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Ochudobnený urán na Ukrajine zabíja. V Európe a na
Slovensku nie?
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Problém začal, když Britové poslali na Ukrajinu munici s ochuzeným
uranem. Dopustili se tak podobně jako USA v Jugoslávii (1999),
Sýrii, Iráku a pod. válečného zločinu nejtěžšího rangu. Tvrzení a
zlehčování kolektivního Západu, že ochuzený uran neškodí je
veřejná nehorázná lež k zakrytí vlastních zločinů proti lidstvu. Když
„bouchl“ Černobyl, bylo to neštěstí nezapříčiněno úmyslně. Radiace
se v roce 1986 „vybrala“ nejprve přes Polsko do Skandinávie a poté i
do ostatní Evropy. Samozřejmě, že radiace byla přítomna i na
Slovensku. Tuto skutečnost také nikdo nemůže zpochybnit. Naštěstí
radiace byla už tehdy dost rozptýlená a tak následky na zdraví
obyvatelstva nebyly vážné. Preventivně se však zakázaly sbírat
houby, neboť v nich se koncentruje radiační kontaminace podobně
jako v mléce skotu. Mléčné výrobky byly omezeny, kontrolované a
ovčí výrobky se pro jistotu tehdy likvidovaly. Kontrolovány byly i
potraviny z polí.

Pro Rusko byla hračka trefit sklady munice s ochuzeným uranem na
Ukrajině. Třeba si uvědomit, že účinek výbuchu celého skladu byl
mnohonásobně silnější včetně zamoření než při použití munice
jednotlivě například proti tankům. Proto vládne hoaxy o tom, že
radiace z vybuchlých skladů nezasáhla Evropu a také Slovensko
jsou nepochybně vyfabrikovaná lži na uklidnění obyvatelstva.

Primátor města Chmelnickij Alexander Semčišin na speciálně
svolaném brífinku uvedl, že situace ve městě je stabilizovaná -
měření radiace zaznamenaly, že ukazatele v Chmelnickém jsou
2,5krát nižší, než je maximální přípustná úroveň. Škoda jen, že
neinformovali jaká je průměrná úroveň radiace nebo zda ukrajinská
měření jdou v souladu s evropskými standardy. Neboť v tom je dost
podstatný rozdíl. Samozřejmě záleží na tom, kde provádíte měření.
Ve volném prostoru, ve vodě, v půdě, ve výšce 1000 metrů a pod. V
garáži bude radiace nejnižší. Kromě toho podezírám Semčišina, že
prostě lže.
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Obyvatelé však v nejvíce postižené oblasti nejsou sprostí a dávají
vedení města, ale i vládě nepříjemné dotazy. Například pokud
dozimetrická měření jsou v pořádku, proč se přešlo k intenzivnímu
chemickému čištění městského vodovodu? Proč následující den po
výbuchu byl zaznamenán hromadný úhyn ryb v řekách? Proč část
obyvatel byla z blízkosti epicentra ihned evakuována a proč velká
část obyvatelstva pro jistotu evakuovala dobrovolně?

Ochudený uran z munice je záludný v tom, že po takovém
hromadném výbuchu se radioaktivní oblak ve velké výšce pohybuje
zpočátku do všech stran vlivem tlaku a poté podle směru větru. Spad
takového materiálu znamená kontaminovanou půdu a vodu včetně
podzemní na tisíce let. Vdechnutí prachu znamená zvýšení rakoviny
o několik set procent a postupný rozklad vnitřních orgánů a to i po
desítkách let od vdechnutí. Samozřejmostí je trvalé poškození
reprodukčních orgánů a nárůst fyzicky i mentálně degenerovaných
narozených dětí.

K problematice radiace se v roce 2019 vyjádřila odbornice p.
Melicherová ze SHMÚ (nezatížená současnými tlaky vlády a
korporátních médií). Uvedla příklad Černobylu, kdy na Slovensku
byly naměřené hodnoty nanosievertů (nSv) v normě nap. v místnosti,
ale v letadle byly mnohonásobně překročeny až na 4500 nSv.
Objektivně tedy uvádí, že hodnoty nSv závisí na nadmořské výšce,
poté na tom, zda prostřednictvím dešťových srážek nedojde ke
kontaminaci půdy. Otevřeně řekla, že cituji: „ Moji tehdejší kolegové
naměřili určité hodnoty, bylo možné s nimi jít na veřejnost, vysvětlit,
co je hodně, co je málo, zda je třeba dělat opatření. A to se nestalo a
proto měli lidé pocit, že jsou nesprávné, nedostatečně a špatně
informovaní. konec citace.

Dnes po výbuchu skladů ze 13.5. 2023 v oblasti Chmelnického
regionu se děje přesně to samé. Lidem se neřekne pravda,
informace se zatloukají a kdo si dovolí vyjádřit jiný názor, je ruský
agent nebo hoaxer nebo nevím co. Tak či onak fakta nepustí. K
zásahu muničních skladů s ochuzeným uranem došlo. Opatření
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Ukrajiny svědčí o tom, že prostředí v oblasti bylo těžce zasaženo a
kontaminováno. Logicky se šířilo dál. Kam a v jaké intenzitě? Po
výbuchu duli západní větry. Čili je předpoklad, že zasaženo bylo i
Slovensko. Do jaké míry? Proč tajíme tyto informace? Proč vládní
hoaxéři a hoaxová korporátní média lžou? Silným důkazem o tom,
že lžou, jsou následky použití munice s ochuzeným uranem v
Jugoslávii. Stačí se podívat na následky bombardování zločinci
NATO od roku 1999. A všechno vám přátelé bude jasné...

Při bombardování v Jugoslávii byly použity i zbraně, které jsou podle
všech mezinárodních konvencí zakázány. Na různé civilní cíle,
průmyslové objekty bylo použito přes 50 000 projektilů s ochuzeným
uranem. A také s radioaktivním odpadem. Na 112 cílů bylo puštěno
36 000 kazetových bomb a bylo použito 15 tun munice s
radioaktivními příměsemi. Vznikaly další chemické reakce, které
otrávily životní prostředí podle srbských odborníků na období 60
generací... Výsledek - tisíce mrtvých, desetitisíce vážně nemocných,
kteří budou postupně umírat. I 24 let po použití takové munice. Jen v
Itálii zemřelo 400 vojáků a dalších 8000 je vážně nemocných poté,
co byli vystaveni granátům s ochuzeným uranem během
bombardování Jugoslávie v roce 1999 zločinci NATO.

V zasažených oblastech roste počet nádorových onemocnění.
Konkrétně v současnosti je o 30% vyšší, než před bombardováním.
Nárůst počtu dětí s genetickými poruchami, počtu spontánních
potratů a předčasně narozených dětí je alarmující.

Jde o děsivé množství ochuzeného uranu a radioaktivních látek,
které v Srbsku zůstalo „navěky ponecháno“, protože jeho poločas
rozpadu je přibližně 4,5 miliardy let. Kontaminace tak potrvá déle než
dosud trvala lidská civilizace a obsah ochuzeného uranu ve vzorcích
byl zaznamenán až na 235 000 Bq/kg (tolerantní, přirozený obsah
uranu v půdě je 10–50 Bq/kg).
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A úplně na závěr - na Ukrajinu Britové poslali třikrát více munice s
ochuzeným uranem a radioaktivním odpadem než bylo použito v
Jugoslávii v 1999. Čili cca 45 tun resp. do 200 000 kusů takové
munice. V lednu tr byla položena otázka mluvčímu v Bílé chajde, zda
takovou munici na Ukrajinu dodávají USA. Mluvčí odmítl odpovědět,
což znamená, že dodávají...
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